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Incendiu în localitatea Demăcușa
10.05.2020, ora anunțării la 112 - 16:09
Militarii Detașamentului de Pompieri Câmpulung Moldovenesc, împreună cu lucrătorii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Moldovița, au intervenit cu 3 autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o gospodărie, din satul Demăcușa, comuna Moldovița.

La sosirea echipajelor, flăcările se manifestau în interiorul bucătăriei de vară și în holul casei, cu pericol de propagare la întreaga gospodărie. Pompierii paramedici SMURD au acordat primul ajutor medical pentru un bărbat de 81 de ani și o femeie de 46 de ani, ambii cu atac de panică. Ulterior, după stabilizare, cei doi au refuzat transportul la spital.


Au ars: interiorul bucătăriei de vară pe 20 mp, obiecte de mobilier, articole textile, tâmplărie din PVC, aparate electrocasnice și instalația electrică. S-au degradat tavanele și pereții interiori și exteriori, de la bucătăria de vară.
Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost efectul termic al curentului electric, generat de un cablu electric defect sau neizolat corespunzător.
Incendiul a fost lichidat la ora 17:20, iar pompierii au salvat casa de locuit și restul anexelor gospodărești, cu bunurile aferente.
Incendiu în localitatea Horodnic de Sus
10.05.2020, ora anunțării la 112 - 22:27
Militarii Detașamentului de Pompieri Rădăuți, împreună cu lucrătorii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Horodnic de Sus, au intervenit cu 3 autospeciale de stingere pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o gospodărie, din comuna Horodnic de Sus.

La sosirea echipajelor, flăcările se manifestau la acoperișul locuinței, cu pericol de propagare la întreaga clădire și la o casă învecinată.

Incendiul a fost lichidat la ora 0:10


Au ars: acoperișul casei pe o suprafață de 40 mp și 20 mp din pereții construcției.
Cauza probabilă de izbucnire a flăcărilor a fost folosirea intenționată a sursei de aprindere pentru a genera incendiul.

Din fericire, nu s-au înregistrat victime, iar pompierii au salvat restul locuinței și casa învecinată.
Incendiu în localitatea Siret
10.05.2020, ora anunțării la 112 - 22:52
Pompierii militari ai Gărzii de Intervenție Siret au intervenit cu 2 autospeciale de stingere pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o casă de locuit din orașul Siret.

La sosirea echipajelor, ardea acoperișul casei, cu pericol de propagare la întreaga clădire și la construcțiile anexe.

Incendiul a fost lichidat la ora 1:30


Au ars astereala din lemn și învelitoarea din șindrilă a acoperișului pe aproximativ 40 mp. S-au degradat tabla acoperișului pe 40 mp și 10 mp de planșeu din lemn.
Incendiul a izbucnit, cel mai probabil, din cauza unui scurtcircuit produs la un conductor electric defect sau cu izolația deteriorată.

Din fericire, nu s-au înregistrat victime, iar pompierii au salvat restul casei de locuit și anexele gospodărești.
Purtător de cuvânt - Slt. Alin GĂLEATĂ - 0747 051950

 * Recomandare generală: pentru alte informaţii vizitaţi şi pagina de facebook ISU „Bucovina” Suceava - https://www.facebook.com/ISUSuceava/
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